

17 января
2019 года

№3 (10873)
ЧЕТВЕРГ



Газета издается
с ноября 1933 г.

Эхо праздника



Лучшая Снегурочка проекта

На состоявшемся в РДК праздничном проекте «Новогодняя интрига» Елена Бугаева была признана лучшей Снегурочкой 2019 года.

Успешно пройдя конкурсные испытания в двух турах, она набрала наибольшее количество баллов, а также завоевала приз зрительских симпатий.

Два года назад Елена уже становилась победителем в новогодней шоу-программе в составе команды «Электробанк». На этот раз сражаться за победу пришлось уже самостоятельно. По ее признанию, отдельные конкурсные задания создавали серьезные трудности. Но, к примеру, в

творческом конкурсе ей на помощь пришли участники театральной студии, в которой она занимается в свободное время. То же самое произошло и при подготовке к танцевальному туру, опять же неоценимую помощь оказали хореографы РДК.

Подготовиться к нынешнему проекту следовало в кратчайшие сроки, поэтому приходилось репетировать даже дома. Костюм Снегурочки Елена сделала своими руками, он у нее получился легким, белым, с разноцветными сияющими электрическими огоньками. В дополнение, как и полагается сказочной красавице, на голове – роскошный

кокошник.

Уверенно держаться перед зрителем Елене помогли навыки, приобретенные в театральной студии, которую она посещала еще в школьные годы, а также участие в нынешних сценических постановках.

В первом туре Елена до последней минуты не была уверена в своей победе. Но после получения приза зрительских симпатий, во втором туре загорелась желанием проявить все свои самые лучшие творческие качества. И в итоге это удалось: ей достался главный приз проекта «Новогодняя интрига» - денежный сертификат и титул лучшей Снегурочки.

Елена Геннадиевна ро-

дом из Липецкой области, живет в Визинге семь лет, замужем, работает менеджером в ПАО «Сбербанк России». Помимо того, она возглавляет недавно созданную общественную организацию РСМ (работающая сысольская молодежь), которая принимает активное участие в волонтерском движении, оказывает помощь семьям и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, активно участвует в районных мероприятиях и акциях.

О. ПЫСТИН.
Фото автора.

Материал о конкурсе читайте в следующем номере нашей газеты.

Назначения

Распоряжением руководителя администрации муниципального района «Сысольский» от 9.01.2019 №1 на должность директора муниципального автономного учреждения «Центр развития физической культуры и спорта» назначен Александр Павлович Морозов. До этого он трудился в строительной сфере.



РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

● КУРАТОВО

11 января в Доме культуры при клубах «Сьёлмшёръяс» и «Ветеран» прошло мероприятие под названием «Кулинарный полдень», посвященное празднованию Старого Нового года.

В начале встречи председатель совета ветеранов С.Е. Логинова поздравила всех с праздником, а также сделала небольшой доклад о проделанной работе в 2018 году и рассказала о планах на 2019 год.

Созданию теплой и уютной обстановки способствовало приготовление на мероприятии блинов. Аппетитные с пылу с жару блины со сковородки попадали прямо на праздничный стол. Гости по достоинству оценили угощение.

Кроме этого, прошла дегустация коми национальных блюд, таких как шаньги с картошкой и квашеная капуста.

● ВИЗИНГА

Состоялось очередное заседание Общественного совета МР «Сысольский». Об участии граждан в охране общественного порядка на территории района рассказала И.В. Дианова, руководитель аппарата администрации МР «Сысольский».

Общественниками было также принято решение инициировать рассмотрение проблемы утилизации жидких бытовых отходов от индивидуальных жилых домов в СП «Визинга» на совещании при руководителе администрации района. В состав Общественного совета включили двух новых членов: А.А. Кобрину, руководителя районного отдела по охране окружающей среды, и Я.Н. Коробейника, члена инициативной группы «Работающая сысольская молодежь».

На заседании были также подведены итоги работы в 2018 году.

Председатель Общественного совета Е.А. Куратова поблагодарила всех за участие в работе совета. В то же время отметила, что хотелось бы большей активности, чтобы большее число членов совета принимало участие в мероприятиях, представляло интересы других общественных организаций Сысольского района, поднимало актуальные вопросы.

● БОРТОМ

9 января в Сысольском филиале Общественной приемной Главы РК «прямую линию» и личный прием граждан провели общественные представители Уполномоченного по правам человека Республики Коми в Сысольском районе Н.И. Холопова и Г.А. Пунегова.

К общественным представителям обратились жители п. Бортом с жалобами на отсутствие транспортного сообщения с поселком. Поскольку ООО «Сысольское АТП» не совершает автобусные рейсы в этом направлении, бортомцы пользовались услугами койгородского перевозчика. С 1 января рейсы по маршруту «Койгородок - Сыктывкар - Койгородок» значительно сократились. Койгородский автобус, по словам обратившихся, и так не всегда брал дополнительных пассажиров, а теперь он почти всегда проезжает мимо из-за отсутствия свободных мест.

Общественные представители уполномоченного по правам человека взяли проблему жителей Бортома на контроль.

17 января с 15 до 16 часов в Сысольском филиале Общественной приемной Главы Республики Коми состоится «прямая линия» и личный прием граждан на тему «Крещенские купания: правила безопасности».

На вопросы граждан ответят настоятель прихода храма Живоначальной Троицы с. Визинга **о. Владимир**, заведующий сектором гражданской обороны администрации района **Дмитрий Князченко**, руководитель администрации СП «Визинга» **Вячеслав Татарин**, заведующий отделением скорой медицинской помощи **Евгений Шаршаков**.

Прием граждан состоится по адресу: с. Визинга, ул. Советская, д. 32 (второй этаж). Тел.: 8(82131)95-3-67.

В партиях

Далёкое-близкое

Мусорный вопрос на контроле

«Единая Россия» разберется с проблемами вывоза мусора в городах и районах Коми.

Ситуация с обращением твердых коммунальных отходов в республике взята на партийный контроль по поручению секретаря Коми регионального отделения партии Н. Михальченко.

Партия будет добиваться восстановления справедливости для жителей и организаций республики, которые могут пострадать из-за некорректных решений на местах в связи с вводом новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами.

Работа по изучению и исправлению ситуации организована в рамках партийного проекта «Школа грамотного потребителя» с привлечением активистов проекта Народный контроль и общественности.

В каждом муниципалитете уже формируются группы контроля, в функции которых входит проверка качества работы регионального оператора, а также сбор обращений граждан и решение возникающих проблем с привлечением специалистов. Ситуация в каждом городе и районе республики будет разбираться отдельно.

Сформирован график проведения встреч с населением на местах с выездом экспертов из Сыктывкара. Первый разбор ситуации и обращений граждан с участием представителей от «Единой России» состоялся 13 января в селе Усть-Кулом. У сельчан была возможность задать свои вопросы представителям регоператора – ООО «Ухтажилфонд», республиканских МинЖКХ, Минприроды и Службы строительнадзора, управляющих компаний.

На встречу эти ведомства и организации придут по распоряжению руководства республики. Напомним, внедрение новой системы обращения с ТКО в Коми находится на личном контроле С. Гапликова. Руководитель региона поставил задачу перед профильными министерствами и ведомствами совместно с региональным оператором плотнее работать с населением и выстроить систему реагирования на обращения граждан.

«Наша основная задача - не допустить нарушение прав граждан. Переход на новую систему обращения с отходами всем регионам дается нелегко. Региональные операторы в первые месяцы работы допускают нарушения. С 1 ноября 2018 года 64% обращений поступило только по вопросам обращения с отходами. Проблем много: от стоимости этой услуги до качества и порядка проведения перерасчета. Причина недовольства - отсут-

ствие достоверной и объективной информации о функционировании системы. Действительно, сложно понять, почему так выросла цена, если существенно ничего не поменялось. Необходимо проводить разъяснительную работу, говорить с людьми и при выявлении нарушений оперативно на них реагировать. С начала этого года мы направили уже более 20 претензий на отсутствие контейнеров в частном секторе и удаленных поселений, по двойным квитанциям и отказам в проведении перерасчетов. Немало вопросов и со сроками выставления квитанций, достоверностью информации в них. Сейчас все вопросы обрабатываются в ручном режиме. Партия будет добиваться справедливости для тех, кто стал заложником некорректных решений», - заявила координатор проекта Школа грамотного потребителя в Республике Коми А. Афонина.

К работе также широко привлечены общественники. Главным партнером организуемых партией разъяснительных мероприятий выступит Общественная палата Республики Коми. «Контроль за внедрением реформы ТКО в Коми возведен Общественной палатой нашей республики в приоритет, поскольку у потребителей по-прежнему немало вопросов, а сама система требует устранения уже выявляемых недочетов.

Палатой за минувшие три месяца проведен ряд мероприятий, позволивший повысить правовую грамотность как населения, так и общественников в муниципалитетах в новой теме. В течение текущего года мы продолжим участвовать не только в защите прав собственников жилых и нежилых помещений, но и будем помогать регоператору, органам местного самоуправления и профильным властям региона в повышении качества системы обращения с отходами.

Поскольку это направление взято в работу региональным отделением «Единой России», наша палата объединит усилия с ведущей политической силой республики. Совместная деятельность позволит эффективнее выполнять стратегические задачи в этой сфере, главные из которых - минимизация несанкционированных свалок, бесперебойный вывоз мусора с территорий населенных пунктов, а также обоснованное и безошибочное выставление потребителям счетов за данную услугу», - прокомментировала ситуацию руководитель постоянной рабочей группы Общественной палаты Республики Коми по вопросам ЖКХ Д. Шучалина.

И. ПРОХОРОВ,
пресс-секретарь КРО
партии «Единая Россия».



Бригада отделочников А.М. Морозовой (крайняя справа в верхнем ряду).

Молодёжь на стройке

Строительная организация в нашем районе была основана в 1950-е годы на базе Сысольского ремонтно-строительного участка Министерства коммунального хозяйства Коми АССР. В организации работали пиломатериалы, небольшой столярный цех, а плотники и штукатуры строили деревянные дома и занимались ремонтом.

В 1960-е годы по решению партии и правительства был взят курс на индустриализацию всей страны. В сельских районах организовали передвижные механизированные колонны (в Сысольском районе ПМК-724). В те годы в основном строили деревянные дома. Так появились в райцентре улицы Мира и Коммунистическая, здание терапевтического отделения.

А с 1970-х годов сельхозобъекты и объекты соцкультбыта начали возводить в кирпичном исполнении. В Визинге и сёлах строились коровники, овощехранилища, хлебозавод, гостиница. Проводили переквалификацию рабочих строительных специальностей, приходили на работу каменщики и штукатуры из ПТУ.

Людские ресурсы за этот период выросли почти вдвое, а третью часть всех работающих составляла молодёжь до 30 лет.

С этого времени малочисленная комсомольская организация стала одним из крупных коллективов в районе и насчитывала в разное время от 40-60 комсомольцев. Костяк комсомольской организации ПМК состоял из линейно-технических работников, передовых рабочих, демобилизованных из армии юношей и выпускников ПТУ. Это они вели за собой комсомольцев и молодёжь предприятия на трудовые успехи, победы в спорте, участие в художественной самодеятельности и других мероприятиях. Шли годы, но всегда находились такие комсомольцы как В.

Приезжев, Л. Волгина, Н. Пунегова, В. Швецова, Е. Рымарь, Т. Голосова и другие.

Ежегодно организовывались мероприятия «Лучший по профессии» среди каменщиков и штукатуров. Проводились они прямо на строительных объектах и выявлялись лучшие, которые в дальнейшем участвовали на соревнованиях по тресту «Комисельстрой».

Работа строителей во все времена была трудной и сложной, но молодёжь тех времён отличалась позитивным отношением к жизни. Не забываются такие моменты, когда девчата-штукатуры, выполнив работу на лесах, подолгу пели песни.

Проводились вечера «Посвящение в работу». Молодым рабочим торжественно вручали трудовые книжки, небольшие памятные подарки. Определяли наставников из числа передовиков производства – это были, конечно, радостные минуты, когда наставником являлись такие как бригадир В.В. Чугаев - кавалер ордена Трудовой Славы, бригадир Н.В. Пунегова - кавалер ордена Дружбы народов и другие именитые строители. Проходило время, и вчерашние молодые рабочие сами становились наставниками и передавали опыт другим: это А.А. Куликов, В.И. Ким, Т.М. Митюшёва, Т.И. Митюшёва и другие.

В то время во многих организациях были созданы и работали комсомольско-молодёжные бригады. В нашей организации – это бригада отделочников Н.В. Пунеговой, где работали 14-16 человек, большая часть из них комсомольцы. Никаких привилегий, кроме повышенного спроса за более сжатые сроки выполнения работ. Но комсомольцы Н.Д. Носкова, Н.Т. Кузванова, С.К. Шилова, Л.Н. Попова во главе с бригадиром Н.В. Пунеговой не только успешно справлялись на производстве, но и были постоянными участниками спортивных соревнований, конкурсов «А ну-ка, де-

вухи», КВН.

В 1970-1990-е годы в летнее время во многих строительных организациях работали студенческие строительные отряды (ССО), в них входило более 40 студентов-строителей. Было приятно с ними работать, потому как они не боялись трудностей и не считались со временем, а после трудового дня выступали с концертами, устраивали спортивные соревнования по волейболу и футболу с молодёжью ПМК.

Нашей комсомольской организацией в разное время руководили В. Польшанов, В. Приезжев, В. Носков, Т. Голосова. Конечно, не всё получалось, но в том, что было построено в районе, есть и весомый вклад комсомольцев строителей.

Как и в любом деле, в комсомольском движении многое зависело от руководства, так называемых вожачей молодёжи. Хорошо работало с М.А. Бажуковым, Т.Е. Морозовой. Много нового в комсомольских делах района было при руководстве Ф.А. Дурнева. Хороший спортсмен, инициативный и настойчивый, он находил понимание как у руководства района, так и руководителей организаций. Комсомольцы поверили своему секретарю и пошли за ним на выполнение, порой казалась даже, совсем безнадёжных дел, как это было с молодёжным центром СПТУ. Объект был завершён, и молодёжь довольно долгое время пользовалась плодами своей работы. Немало работы было сделано по стадиону и спортивной площадке в парке в Визинге.

За весь период комсомольского движения в районе комсомольцы строители принимали самое непосредственное участие во всех делах и, наверное, это были лучшие годы нашего поколения.

В.К. НОСКОВ,
бывший секретарь
комсомольской
организации ПМК-724,
директор АО «Строитель».

Дополнительное образование

Парад творческих профессий

В районном Центре детского творчества (РЦДТ) прошел новогодний фестиваль «Парад творческих профессий».

Перед началом праздника учащиеся РЦДТ провели мастер-классы на новогоднюю тематику, за выполнение которых вручались небольшие сувениры.

Ведущими мероприятия стали педагог Е.В. Головлёва и учащийся Арсений Пунегов. Получилось так, что им нужно было организовать праздник, а артистов не оказалось, и тогда ребята из РЦДТ спасли положение. Ведь как известно, Центр детского творчества - кладёз талантов, они не то что праздник организовать могут, но и целый фестиваль сделают.

Первыми «спасать» ведущих с песней «Бубенцы» вышел ансамбль «Сюрприз». Следующими показали свое мастерство ребята, занимающиеся в кукольном театре «Лесенка» (педагог обоих объединений Л.А. Самойлова). Они показали сказку, в которой Баба Яга потеряла свою метлу, но лесные звери помогли её отыскать.

Затем на сцену вызвали нескольких ребят и показали им ролик с танцем, который дети должны были повторить, с этим они успешно справились.

Юные художники изостудии «Радуга» (педагог О.Н. Голосова) порадовали своим творчеством: они нарисовали шаржи на педагогов, а также спросили ребят, как называются профессии, связанные с художественным творчеством. Также в зале нашлись поэты, которые по картинкам новогодних атрибутов придумали пожелания для гостей праздника на будущий год.



Призеры в номинации «Арт».

Учащаяся мастерской «Стиль» (педагог О.Н. Кокшарова) показала гостям варианты ношения шарфа и рассказала, в чем нужно встречать год Свиньи.

На празднике огласили итоги конкурса «И вот она нарядная». В нём было несколько номинаций, каждую из которых оценивало свое экспертное жюри.

В номинации «Открытка» в возрастной категории 5-6 лет первое место заняла воспитанница детского сада №10 Анастасия Некрасова. В возрастной категории 7-8 лет первое место заняла Ева Сорокина из школы с. Куратово. Второе место поделили три участника - Ольга Городова (РЦДТ), Ксения Селькова из с. Куниб и Дарья Артемова (РЦДТ). Третье место занял Максим Пунегов из школы п. Первомайский. Среди участников 9-11 лет на первом месте Елена Рубцова (РЦДТ), на втором - Елизавета Головлёва (РЦДТ), на третьем - Варвара Костромина (школа с. Куратово). В возрастной категории 12-13 лет Софья Голосова оказалась

единственной участницей и заняла первое место, она занимается в изостудии «Радуга» РЦДТ.

В номинации «Литературная» в основном победителями и призерами стали ребята из РЦДТ. В возрастной категории 5-6 лет первое место завоевал Захар Ситкарев, второе место поделили Дмитрий Тоинов и Ульяна Туркина. Третье место заняли Артем Надуткин (детский сад №1) и Фёдор Делков. Среди ребят 9-11 лет приз за первое место получили Татьяна Тимченко и Мария Пунегова, второе место - Милана Пунегова, третье - Елизавета Горчакова. Алессия Пунегова отмечена за первое место в возрастной категории 12-14 лет. В этой номинации участвовали даже взрослые. Так, педагог детского сада №1 с. Визинга Надежда Валентиновна Пунегова получила приз в своей возрастной категории.

Номинация «Арт» оказалась самой многочисленной по числу участников, сразу 25 человек. Среди участников 5-6 лет первое место заняла Диана Чеглецова (РЦДТ), второе и



Танцевальный флеш-моб.

третье место заняли воспитанники детского сада №10 Семён Туркин и Светлана Уродова. Отличились участники 7-8 лет из п. Первомайский, которые заняли все призовые места в своей группе: это Виктория Макарова и Анастасия Старцева - первое место, Ольга Жулёва - второе, третье место поделили Екатерина Котова, Матвей Радченко и Артём Шмыков. Среди участников 9-11 лет лучшей стала Игнесса Ким из Межадора. Второе место разделили София Лапшина, Ванесса Ким из Межадора и двое ребят из Первомайского - Валентина Колипова и Борис Сажин. На третьем месте Юлия Молчанова из Первомайского и Илья Сельков из Чухлэма. Среди участников 12-13 лет первое и второе место заняли Светлана Вешнякова и Анжела Митюшева (РЦДТ), третье место поделили между собой Виктория Феоктистова из Первомайского и Ольга Попова (РЦДТ). Возрастная категория 14-18 лет в этой номинации была представлена единственной участницей Елизаветой Асанбаевой (РЦДТ), она и ста-

ла победителем.

В номинации «Арт» приняли участие четверо взрослых: первое место заняли воспитатель детского сада №1 С.И. Феоктистова и педагог РЦДТ Л.А. Самойлова, за второе место отмечена педагог РЦДТ О.Н. Голосова, за третье А.А. Амброзьяк - мама воспитанника детского сада №10.

Всем призерам конкурса вручили благодарности и призы. Дед Мороз награждал ребят, которые заняли первые места в конкурсе, а также вручил самым активным ребятам приглашения на Ёлку главы района.

Затем учащиеся объединения «Лад» вместе с руководителем Л.А. Самойловой исполнили песню «Праздник к нам приходит».

«Парад творческих профессий» прошел весело, задорно и никто не успел заскучать. Гости и участники мероприятия уходили в хорошем настроении и оставили много положительных отзывов в виде снежинок.

В. ПУНЕГОВА.
Фото автора.

Спорт

Туризм воспитывает волю

В конце каждого года руководители и воспитанники отделения спортивного туризма подводят итоги своей деятельности, анализируют выполненную работу, составляют планы на новый год.

На сегодняшний день спортивным туризмом в районе занимаются 30 мальчиков и девочек. Подготовкой спортсменов занимаются учителя средней образовательной школы с. Визинга Д.В. Кропанёв и МБОУ «ООШ им. И.П. Морозова» с. Межадор А.В. Печеницын. Оба руководителя являются педагогами дополнительного образования Республиканского центра детско-юношеского спорта и туризма, имеют вторую судейскую категорию.

В 2018 году юные спортсмены приняли участие в пяти республиканских соревнованиях по спортивному туризму, дважды выезжали на всерос-

сийские соревнования по пешеходному и лыжному туризму в г. Йошкар-Ола и один раз на международные соревнования в г. Владимир на туристический слёт стран содружеств.

Также в течение года проведено два открытых первенства района по спортивному туризму. В период летних каникул спортсмены защищали честь Республики Коми на соревнованиях Северо-Западного федерального округа «Юный спасатель, юный водник, юный пожарный», которые проходили в г. Вытегра Вологодской области. Команда Сысольского района заняла тогда первое общекомандное место в соревнованиях «Юный пожарный», тем самым выиграла путёвку на всероссийские соревнования в г. Доброград. На этих стартах мы стали третьими. В период подготовки к данным соревнованиям было проведено два учебно-тренировочных сбора на базе «При-



стань туриста» в с. Визинга.

В 2018 году пять спортсменов выполнили нормативы первого спортивного разряда (А. Шахова, М. Некрасов, И. Пельмегов, Д. Черепанов, С. Ушаков). Семь спортсменов получили вторые разряды (А. Хомутовский, М. Четвериков, П. Остапов, В. Федькин, А. Пешкин, А. Батан, А. Карманов), четверым присвоили третий разряды (М. Шагабудинова, А. Можегова, Э. Томме, Ю.

Ялялиева). На сегодняшний день в сборную Коми по спортивному туризму входят семь наших спортсменов.

Премии Главы Республики Коми были удостоены А. Шахова и С. Ушаков - победители кубка Республики Коми по спортивному туризму на пешеходных дистанциях.

По результатам четырёх соревнований по спортивному туризму на пешеходных дистанциях вывелись результа-

ты кубка Республики Коми. В личном первенстве самыми титулованными спортсменами стали А. Шахова, С. Ушаков, М. Четвериков, И. Пельмегов - их наградили кубками за первое место. Кубки за второе место получили М. Некрасов, П. Остапов, А. Истомина. И кубками за третье место награждены А. Хомутовский и А. Батан. В командном зачёте кубки за первое место завоевали спортсмены всех трёх возрастных групп: 16-17 лет (М. Некрасов, И. Пельмегов, А. Истомина и А. Шахова), 14-15 лет (С. Ушаков, П. Остапов, А. Батан и Ю. Ялялиева) и 12-13 лет (А. Хомутовский, М. Четвериков, М. Шагабудинова, Э. Томме).

Выражаем благодарность всем, кто оказывал помощь при выездах на соревнования на протяжении всего 2018 года. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

А. ПЕЧЕНИЦЫН.
Фото автора.

В кругу любящих родных

В д. Горьковской родилась и проживает замечательная женщина, мама, бабушка, прабабушка Тамара Семёновна Цыпанова.

Её детские и школьные годы выпали на тяжёлые военные годы. Вот как Тамара Семёновна вспоминает свое детство: «Время было суровое. Мы учились в начальной школе. После уроков вместе со взрослыми ходили на хлебное поле, подбирали колоски. А когда стали чуть постарше, нас стали отправлять на вывозку навоза с ферм. За это в обед нас кормили кашей. Всю войну жили впроголодь, да и после войны было не лучше. Люди умирали от голода и болезней, от тяжёлого непосильного труда. Отец хотел, чтобы я училась, стала образованным человеком. Мама выполнила просьбу отца».

Тамара Семёновна окончила 7 классов и поступила в Сыктывкарское педагогическое училище №1, получила профессию учителя начальных классов. В 1955 году была назначена на должность учителя начальных классов в Фроловскую начальную школу Усть-Куломского района, затем трудилась в школе п. Бортом.

В 1976 году Тамара Семёновна переехала в д. Горьковскую и до выхода на заслуженный отдых работала в коррекционной школе-интернате учителем начальных классов, затем воспитателем. За годы работы педагог не раз поощрялась грамотами и благодарностями.

Тамара Семёновна всегда жила честно, не боялась трудностей, поныне печётся о близких, по возможности всегда старается им помочь.

18 января Т.С. Цыпанова



вой исполняется 85 лет. С юбилеем Вас, Тамара Семёновна, здоровья, бодрости духа Вам, долгих лет жизни в кругу любящих родных и близких, всех благ земных, благополучия и достатка!

В. ЧЕРЕДОВА,
председатель
совета ветеранов
д. Горьковской.

*Дорогую мамочку, бабушку, прабабушку, тётку и свекровь Тамару Семёновну Цыпанову (д. Горьковская) сердечно поздравляем с юбилеем!
Солидный возраст – 85!
В честь юбилея наши пожеланья:
Пусть в жизни будет каждый день сиять,
Как в чистом небе солнце
утром ранним,
И рядом будут те, кто сердцу мил,
С кем тема для бесед
всегда найдётся!
Здоровья, счастья, бодрости и сил,
Пусть легко и счастливо живётся!
Любим,
уважаем,
ценим –
твоя большая семья: дети,
внуки, правнуки,
зятья, невестка.*



*Поздравляем с юбилейным днём рождения дорогую сестру, крёстную Нину Михайловну Поцелуеву (с. Визинга)!
Вам удаётся щедро даровать
Тепло сердечное, любовью согревая.
И даже если все цветы собрать,
Краса вашей души их затмевает.
Пусть перемены, что сейчас грядут,
Покой и радость принесут.
Хоть, может, стало жить тревожней,
Вы знаете - в жизни все возможно.
Валентина,
Элка.*



— Культура досуга —

С пожеланиями добра

Ну вот и случились те самые новогодние чудеса! Как много артистов собралось на сцене межадорского Дома культуры 31 декабря. Все они из народа, приехали из разных уголков: из Сыктывкара после сессии, из Ыба, где работали, из Визинги, где выступали на соревнованиях. Съехались вместе, чтобы по традиции перед Новым годом сходить в баню и ровно в 20.00 выйти на сцену, и зрителей встретить, словом и взглядом добрым приветить, а то и движением, и поэтическим выражением.



Итак, кто первый приходит сюда... встречайте ее господи! Это Снегурочка (С.А. Истомина). Только в этом году она закосила под год Свиньи, себе его нос прицепила и стала Свинюрой. Конечно, она не верит в разные приметы, а вдруг? А за ней пошли тусить Хряк Мороз (В.Н. Меньшенин), Бабушка Хрюга (О.Е. Некрасова) и розовая Поросильда (Л.М. Якоб) со своей свиньей-копилкой. Только положили в нее участники праздника не деньги, а пожелания счастья, здоровья, радости, удачи и достатка. А деревенская парочка - «гозья» (А. Истомина и В. Меньшенин)

даже отказались от пельменей из поросятинки к новогоднему столу.

На этом праздничном чудо-представлении настоящими были только снежинки (танцевальная группа «Нывъяс»), которые были белы, нежны и ослепительны, кружась под обворожительные звуки танго. Им вторили искромётные снежочки (танцевальная группа «Ягодки») и хоровая группа озорных ребятишек, любителей зимних забав. Также порадовали девочки-ёлочки (танцевальная группа «Стиль»). «Бурановские бабушки» (вокальная группа «Суда-

рушка») пели, приплясывали и желали всем мирного неба над нашим краем, чтобы в наступившем году ушли обиды, ссоры.

Очень хочется отметить Алёну Истому, самую активную участницу театрального кружка. Она многодетная мать шестерых детей, двоих внучат воспитывает в своем доме и находит время для клубной самодельности. Трое ее дочерей являются участниками танцевальной группы «Нывъяс».

Большое спасибо водителю трактора Г.В. Вуншу. Находясь в отпуске, он не отказался доставить краса-

вицу-ель из леса, которая в зале превратилась в пушистое сверкающее чудо к восторгу всех гостей.

Искреннюю признательность выражаем директору ООО «Межадорское» Т.Г. Костылевой за всестороннюю помощь, материальную поддержку и предоставление транспорта. Желаем ей всех благ и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Сердечно благодарим всех участников праздничного вечера, зрителей за теплую поддержку.

Л. ЯКОБ,
директор Дома культуры
с. Межадор.

В финансовую организацию требуется сотрудник.
Требования: высшее образование, проживание в с. Визинга.
Зарплата по результатам собеседования.
Резюме направлять на электронный адрес: info@kpkcredit.ru.
Реклама.

ЗАКУПАЕМ ШКУРЫ КРС, РОГА лося.
Грузоперевозки. **8-904-868-90-90.**
Реклама.

— Приглашение —

Январские ВЫСТАВКИ

Музей истории и культуры Сысольского района приглашает в январе посетить новые выставки:

- «Сказка - ложь, да в ней намёк, добрым молодцам урок» (произведения из коллекции Национальной галереи Республики Коми);
- персональная выставка картин художницы А.А. Куликовой из фондов музея;
- «Традиционные ремёсла Сысольской земли конца XIX-начала XX веков»;
- «Арт-горизонт» (работы выпускников художественного отделения Гимназии искусств при Главе Республики Коми);
- «Чудо-валенки» (творческие работы воспитанников и родителей МДОУ №8 с. Визинга).

Также проходят выездные экскурсии и занятия в рамках проекта «Музей в чемодане»: «В гостях у Марпиды и Ивана», «Родники», «Увлекательная палеонтология», «Секреты колючей красавицы», «Царство белой Госпожи».

Телефон для справок: 91-3-47. Адрес: с. Визинга, ул. Советская, 28.

Главный редактор А.Г. Першин.
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация Главы Республики Коми, Администрация муниципального района «Сысольский», ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысолы».
ГАЗЕТА зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Коми.
Рег. номер: ПИ №ТУ11-00361 от 06.04.2017 г.
АДРЕС редакции и издателя: 168100

с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
ВКонтакте - vk.com/mayaksyoly.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
корреспонденты - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30.
МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Министерства массовых коммуникаций, информатизации и связи РК.
ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в ООО «Коми республиканская типография», 167982, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Савина, д. 81.
Дежурный по номеру О. Безносов.

ПЕЧАТЬ офсетная.
ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л. Цена свободная.
ГАЗЕТА выходит по четвергам и субботам.
ИНДЕКС 52067.
ТИРАЖ 1428 экземпляров
Заказ №
ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 14.45.